Анонс мероприятия

Научный семинар №10 ИФИТ РУДН

15 апреля 2021 г.
Организатор: Институт физических исследований и технологий (ИФИТ)
Направление: Наука, образование
Поднаправление: Физика
Формат мероприятия: Научный семинар 
Заголовок: Научный семинар №10 ИФИТ РУДН

Дата и время проведения: 15 апреля 2021 г.  15:30
Тип: Факультетский
Место проведения: В онлайн формате по ссылке

https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_MjhlODc5ZDYtMmVlMC00MDkwLWFmMzUtNmEyMDFjNjU2MDYx%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%222ae95c20-c675-4c48-88d3-f276b762bf52%22%2c%22Oid%22%3a%224eaea774-f1e1-4294-af25-464d443316ec%22%7d
Контактное лицо:
Ответственный секретарь семинара ИФИТ РУДН
Бектыбаева Мадина Тимуровна
1032172817@pfur.ru

Докладчики: 
Швыдкий Георгий Вячеславович (аспирант, каф. физической электроники МГУ им. М.В. Ломоносова, Россия)  
Краткая справка:
15 апреля в 15:30 по московскому времени в Институте физических исследований и технологий (ИФИТ) пройдёт выступление аспиранта кафедры физической электроники МГУ им. М.В. Ломоносова, Швыдкого Г.В., на тему «О возможности использования ёмкостного высокочастотного разряда в качестве рабочего процесса стационарного плазменного двигателя». 

На основании результатов экспериментального исследования и численного моделирования рассмотрены физические свойства емкостного высокочастотного (ВЧ) разряда в геометрии стационарного плазменного двигателя (СПД). Показана возможность организации замкнутого электронного дрейфа в подобном разряде и экспериментально продемонстрировано получение ускоренного потока ионов со средней энергией до 300 эВ. Представлены зависимости основных характеристик плазмы и комплексного импеданса разряда от его внешних параметров. Показано существенное влияние вида внешней разрядной цепи на характеристики разрядной плазмы и ионного потока. Рассматривается конфигурация разряда с подачей постоянного смещения на активный электрод от стороннего источника. Обсуждаются преимущества и недостатки использования емкостного ВЧ разряда в сравнении со стандартной схемой СПД на разряде постоянного тока.
Семинар пройдёт с использованием дистанционных образовательных технологий на платформе MS Teams.
Участники: студенты, аспиранты и научно-педагогические работники факультета физико-математических и естественных наук РУДН и других ВУЗов.
