Анонс мероприятия

Научный семинар №11 ИФИТ РУДН

22 апреля 2021 г.
Организатор: Институт физических исследований и технологий (ИФИТ)
Направление: Наука, образование
Поднаправление: Физика
Формат мероприятия: Научный семинар 
Заголовок: Научный семинар №11 ИФИТ РУДН

Дата и время проведения: 22 апреля 2021 г.  15:30
Тип: Факультетский
Место проведения: В онлайн формате по ссылке

https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_ZmQ1NDBkODYtMTBiNi00YTkxLTgwNmYtOThiMTg0YjQ2MTc2%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%222ae95c20-c675-4c48-88d3-f276b762bf52%22%2c%22Oid%22%3a%224eaea774-f1e1-4294-af25-464d443316ec%22%7d
Контактное лицо:
Ответственный секретарь семинара ИФИТ РУДН
Бектыбаева Мадина Тимуровна
1032172817@pfur.ru

Докладчики: 
Дмитрий Игоревич Плохов (ассистент ИФИТ РУДН, н.с. ИОФ РАН, теоретический отдел)
Краткая справка:
22 апреля в 15:30 по московскому времени в Институте физических исследований и технологий (ИФИТ) пройдёт выступление ассистента ИФИТ РУДН и н.с. ИОФ РАН, Плохова Д.И., на тему «Магнитоэлектрические свойства соединений редкоземельных элементов». 
Рассмотрены магнитоэлектрические эффекты (МЭЭ) в соединениях редкоземельных элементов (РЗЭ). Показано, что объясняются они, прежде всего, одноионными механизмами индуцирования электрических дипольных моментов непосредственно в электронных 4f-оболочках редкоземельных ионов. Количественно МЭЭ рассмотрены на примере редкоземельных ферроборатов. Сформулирована методика исследования перекрестных эффектов в соединениях РЗЭ, в качестве примера ее использования продемонстрирована возможность наблюдения пьезоэлектрического эффекта (в т.ч. магнитоиндуцированного).

Также рассмотрены магнитоэлектрические свойства молекулярных кристаллов металлорганических соединений диспрозия. Каждая молекула представляет собой мономолекулярный магнит, обладающий тороидным моментом, наличие которого позволяет использовать спин-электрическую связь для эффективного управления состояниями таких молекул, что является важным для их потенциального использования в молекулярной спинтронике и квантовом компьютинге. Описаны некоторые интересные вопросы квантовой динамики таких систем, например, явление макроскопического квантового туннелирования тороидного момента.

Семинар пройдёт с использованием дистанционных образовательных технологий на платформе MS Teams.
Участники: студенты, аспиранты и научно-педагогические работники факультета физико-математических и естественных наук РУДН и других ВУЗов.
